
Orientering Skidor Friidrott

 Ronneby Orienteringsklubb Nr 5  2009

R O K - b l a d e t

Vi vann Bergspriset

på  !

Henrik totalsegrare
i O-Ringen!
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Som vanligt hinner man knappt blinka
förrän sommaren är över. Det har inte
blivit så mycket bad för min del men dä-
remot en del tävlingar har avverkats. Det
är ju så att man planerar semestern lite
efter var tävlingarna går…☺

Den stora ”drabbningen” varje sommar
är givetvis O-ringen. I år gick den av sta-
peln i Eksjö och det bjöds på ett riktigt
bra arrangemang, härliga banor och tuff
terräng. I ungdoms- och elitåren sprang
jag nästan alltid O-ringen men sedan var
det en period på ett antal år som jag inte
var med. På den tiden sprang man i H21E
och de tuffa långa banorna tog ofta mus-
ten ur en och efter etapperna orkade man
inte göra annat än vila och ibland äta.

Nu när man blivit lite äldre och håller
till i den lite lugnare klassen H40 (kor-
tare banor i alla fall) så kan man hux flux
även orka med lite annat också. Har va-
rit med de senaste 3 åren och återupp-
täckt hur roligt det är med O-ringen. Har
redan börjat planera för nästa år i Öre-
bro… ☺

Den som lyckades bäst i klubben var
Henrik Johannesson i H11 som tog sin
andra totalseger i rad! Förutom total-
seger blev det 3 st etappsegrar och lika
många jordgubbstårtor…

Många av våra andra ungdomar som
Margrete, Anna, Per, Björn, Lukas mm
gjorde också många bra etapplopp på O-
ringen.

Svårigheten är att springa stabilt 5 da-
gar och inte göra några större misstag.
Konsten är att kunna hantera sina miss-
tag och snabbt korrigera sig när man är

fel och hitta rätt igen (ännu bättre är gi-
vetvis att inte göra några misstag alls..
☺.)

Vi kör ju mycket orientering och
teknikträningar i Ronneby OK men
dessa kan givetvis bli ännu bättre.

Osökt kommer jag då in på våra
framtidsträffar. Klubben har ju tre om-
råden som vi håller på att analysera, ung-
dom, träning & tävling och friskvård. Ta
chansen och var med och påverka och
kom med synpunkter på verksamheten.
Var och när de olika grupperna träffas
läggs ut på hemsidan.

Ungdom kommer att diskuteras i slu-
tet av augusti. Någon punkt kommer då
garanterat vara just våra träningar och
hur de ska vara för att utveckla våra ung-
domar till att bli stabilare och
orienteringssäkrare. Rekrytering av nya
är också givetvis en annan punkt.

Sitt inte hemma och tyck, utan ta nu
chansen och kom med lite bra idéer.
Hjälps vi åt är det mycket lättare att föra
verksamheten framåt!

Thomas Johannesson



 R o n n e b y  o r i e n t e r i n g s k l u b b   R O K - b l a d e t   N r  5  2 0 0 9  

3

Tillsammans med de övriga skogsflickorna i
Blekinge arrangerade Ronneby OK:s åtta
skogsflickor Nordens Skogsflickors ALLTING
i Brunnsparken under pingsthelgen. Alltinget
arrangeras vart tredje år och nu hade turen
kommit till Blekinge. Skogsflickorna är en
sammanslutning där man väljs in på meriter
antingen som aktiv eller som ledare och be-
står av orienterande ’flickor’ i alla åldrar. Hu-
vuddelen vid denna träff var dock säkert 50+,
den äldsta var hela 93 år. Många av deltagarna
ses kanske endast vid dessa tillfällen numera
och då är det extra roligt att träffas. De flesta
var förlagda på vandrarhemmet och där skötte
Barbro Engkvist en del av ruljansen den tid
på dagen när det normalt är stängt.

Vid lunchtid på pingstaftonen samlades de
ca 150 skogsflickorna från hela landet i
Brunnsparken där man ägnade eftermiddagen
dels åt en tipspromenad, dels åt en vandring i
parken med Maria Passby som kunnig guide.
Samtidigt byggde en del av oss upp TC på
Kvitter-platsen inför söndagens Alltings-
kavle. Kl 17 hälsade  Nils Ingmar Thorell alla
välkomna till Ronneby och Mikael Gustafsson,
Olofström visade fina bilder från Blekinge för
våra gäster. Därefter följde sedvanliga
förhandlingar innan vi på kvällen hade trevlig
samvaro vid en gemensam middag på Ekmans
där det bl a förutom mat bjöds på under-
hållning av Tre G, allsång mm.

Pingstdagen var det så dags för Alltings-kav-
len, den del av arrangemanget som vi var mest
involverade i. Ann-Christine Nero hade
strängat kluriga banor i den härliga Brunns-
skogen, som stod i sin skiraste grönska och
där man i slutdelen av banorna fick snirkla
bland blommande rododendronbuskar, något
som var ganska unikt för de flesta deltagarna.

OK Vilse 87 höll i sekretariatet och vi ROK-
flickor skötte förutom allt runt banläggningen
även utsättande av kontrollerna,
bemanningen vid växel och mål, vätske-
försörjning och resultatredovisning. Allt för-
löpte väl och alla verkade väldigt nöjda och
glada. Blekinges talhuldra Kerstin Tjernlund
kunde därför vid den avslutande lunchen och
prisutdelningen sammanfattningsvis glädja
sig åt ett lyckat arrangemang och att ett vältaj-
mat högtryck medförde varmt och soligt vä-
der lagom till pingsten gjorde ju inte det hela
sämre. För oss som haft förmånen att jobba
med arrangemanget kändes det givetvis också
mycket kul att det blev lyckat.

Reultatet av kavlen innebar att Västergöt-
land tog storslam genom att vinna både den
Korta (minst 185 år tillsammans) och den
Långa klassen. Småland blev 2:a och Uppland
3:a i den Korta och Riksrådet resp Skåne er-
höll motsvarande placeringar i den Långa
klassen. Kan resultatet ha något att göra med
att det fanns syskonbarn i båda segrarlagen
tro?!? Nej,  allvarligt talat, i motsats till IFK
Göteborg inför tiomila så fick mina släktingar
eller gamla klubbkamrater ingen förhandsin-
formation alls, de klarade av Ankans klurig-
heter ändå.

Avslutningsvis vill vi framföra ett tack till
några ’utomstående’ herrar som varit
behjälpliga med div uppgifter under resans
gång.

Nästa Allting år 2012 förläggs till Gotland.

För Ronneby OK:s deltagare i Alltinget
Birgitta Olsson

Skogsflickornas ALLTING 2009
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Ungdomssidan
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Sommaren närmar sig sitt slut och skolstarten
sin början. Som vanligt går det i rasande takt.
Många har varit aktiva i sommar och sprungit
riktigt bra på de tävlingar som varit.

På Tjoget vid Kosta skjutfält var det många
ungdomar som gjorde kanonlopp. Så bra för-
sta dagen att ROK t.o.m. ledde hela tävlingen!

Den riktigt stora händelsen var väl ändå O-
ringen i Eksjö. Det var en riktigt härlig vecka
med bra orientering och många fina resultat.
Bäst lyckades Henrik Johannesson som vann
H11 klassen!

Götalandsmästerskapen utanför Göteborg var
ett riktigt kraftprov. Här kom Per Edvinsson
11:a och Lukas B 18:de, endast 2 resp 5 minu-
ter efter!

Det finns givetvis massor av övriga resultat
som kan redovisa. Som vanligt hittas dessa
från hemsidan.

Måndagar
Ungdoms- och nybörjarträningarna på mån-
dagarna börjar åter den 17 aug och första
gången är vi på Karlsnäsgården.

Program hösten 2009
Datum Plats Samling/Vägbeskrivning
17 aug Karlsnäs Karlsnäsgården
24-aug Cirkusplatsen
31-aug Bergamåla Södra Härstorpsjön
07-sep Karlsnäsgården
14-sep Skogsvandrarna Kallinge F 17
21-sep Silverbergsplan Brunnsparken
28-sep Snäckebacken
05-okt Karlsnäs

Tisdagar
Klubbens ordinarie orienteringsträning. Pro-
grammet finns här i bladet och på hemsidan.
Här finns banor för de som klarar att springa

själv. Perfekt för dig som vill träna lite mer än
bara måndagarna…

Torsdag
På torsdagarna kör vi löpträning i Brunns-
skogen. Från 12 år och uppåt tillsammans med
övriga i klubben. Backe och intervaller så alla
kan vara med utan att riskera bli ensam.

Ungdomsserien
Efter våren ser klubbtävlingen ut som följer
Plc. Klubb Total 1 2 3
1 OK Orion 1541 539 504 498
2 OK Dacke 1196 433 411 352
3 Ronneby OK 1184 274 369 541
4 Skogsvandrarna 120 41 63 16
5 FK Vittus 20 5 10 5

Listan med alla individuella poängen och hur
ställningen ser ut i resp klass hittar man på
Blekinge OF:s hemsida under ungdom och
ungdomsserien. Länk till denna sida finns på
ROK:s länksida.

Höstens program hittar du nedan. Ronneby
OK arrangerar den första och det blir det på
en alldeles ny karta utanför F 17.

26 aug Ronneby OK
2 sept OK Orion
27 sept OK Dacke Final

BlekingeCupen
Resterande program för året ser ut som
följer:

22 aug OK Orion Lång (extra poäng om
man är med här)

28 aug OK Dacke DM Natt
5 sept OK Skogsfalken DM Medel

Thomas Johannesson
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Välkommen till
Ronneby OK:s orienteringsträningar

på måndagar hösten 2009!

Måndagen den 17 aug startar Ronneby OK:s ungdoms- och nybörjarträningar igen. Alla gamla
och nya, unga som gamla är hjärtligt välkomna. Ta gärna med en kompis så blir vi ännu fler.

Vi har grupper för alla kunskapsnivåer, grön knatte(helt nybörjare) till orange/röd(klarar svå-
rare banor)+ vuxengrupp.

Vi samlas alla gånger kl 18.00 och håller på till ca 19.15. Vi kommer i höst vara
på olika platser varje gång för att få lite variation.

Tänk på att du alltid måste ha heltäckande klädsel d.v.s. långa byxor.
Kompass finns att låna för de som vill och inte har en egen.

Program hösten 2009
Datum Plats Samling/Vägbeskrivning
17 aug Karlsnäs Karlsnäsgården
24 aug Cirkusplatsen Risatorp-Ekenäs
31 aug N Långkärra/ Bergamåla Södra Härstorpsjön
7 sept Karlsnäs Karlsnäsgården
14 sept Skogsvandrarnas klubbstuga F 17
21 sept Silverbergsplan Parkeringen Brunnsbadet
28 sept Snäckebacken Snäckebacksskolan
5 okt Karlsnäs, Tårtkalas Karlsnäsgården

På Ronneby OK:s hemsida www.rok.nu kommer det att läggas ut detalje-
rad information inför varje träning.

De första tre gångerna får man prova på helt gratis men efter det måste
man betala medlemsavgiften (100kr/år alt. 600 kr för familj).

Har du några frågor är det bara att ringa eller maila
Thomas ”Tompa” Johannesson 0457-26652 thomas_johannesson@yahoo.se
Ann-Christine (Ankan) Nero 0457-24752 ann_christine57@hotmail.com

Välkomna!
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Jukola/Venlakavlen 2009
För min del var det tredje gången på fyra år
som jag åkte med klubben till världens största
stafett i orientering i vårt östra grannland,
Finland. Som tradition var resan 12-15 juni. I
år gick färden till Mikkeli, 23 mil norr om Hel-
singfors.

Efter många återbud kom vi i väg med elva
löpare till ett herrlag och ett damlag, samt tre
ledare, alltså totalt 14 personer. Från början
var vi 22 personer som skulle åka över, men
eftersom flera hade blivit sjuka, eller inte ville
springa, så blev det bara ett herrlag av två till
start.

Resan startade vid stadshuset klockan
08.00. Stämningen var på topp redan från av-
resan, alla såg framåt mot sina uppgifter, både
löpare till ledare. Vi hade två minibussar, en
”dambuss” som Lennart Smedenmark körde
och en ”herrbuss” som Johan Håkansson
körde. Det första stoppet var vid Angöringen
där vi plockade upp Stefan Karlsson. Sedan
fortsatte färden vidare till första matstopp
strax söder om Oskarshamn. Johan hade fixat
kaffe, bullar och smörgåsar, det var jättegott.
Sedan satt vi tillbaka i bussarna och tog det
lugnt fram till lunchen vid Nyköpingsbro.

Därefter var det dags att plocka upp våran
spanjor, Roger Casal, vid järnvägsstationen i
Nyköping, undertecknad var inne och häm-
tade honom. Vi hade cirka sju mil kvar till
färjeläget i Vättehamnen i Stockholm där bå-
ten Serenade avgick klockan 17.00.

Det var mycket trafik i Stockholm med flera
vägarbeten innan vi kom fram till färjan, blev
lite strul med biljetter, men till slut kunde vi
ta det lugnare och se framåt 16 timmars båt-
färd till Helsingfors, med lite kul på båten och
underhållning av mumintroll, innan vi lät
sömnen ta överhand i våra hytter.

Kl 09.55 finsk tid kom vi fram till Helsing-
fors, sedan hade vi 23 mil i bussen till Mikkeli.
Eftersom det var motorväg nästan hela vägen
fram gick det ganska fort.

Mellan Lahti och Heinola stannade vi för en
liten fikapaus innan det bar vidare till tävlings-
platsen där vi packade över våra saker till sko-
lan låg bara 1,5 kilometer från Travbanan.

Lennart S hämtade ut klubbens material,
medan damernas lagledare Ann-Christine
Nero tog hand om Venla-debutanten, 16-åriga
Margrete Aspvall.

Venlakavlen: vädret varmt och soligt
Det var lite nervöst för Margrete när starten
med tusen damlag gick klockan 15.00 (finsk
tid), men hon gjorde en jättefin insats på för-
sta sträckan. Banan var 7,2 kilometer och hon
växlade som 223:a, elva minuter efter täten.

- Oj vad kul det var! sa ”Magi” när hon kom
till klubbtältet.

Hon lämnade över till lagets mest rutine-
rade löpare på sträcka 2, Lena Henriksson.
Även hon gjorde ett bra lopp och växlade som
207:a.

Tredje sträckan sprang våran andra 16-åring
nämligen Anna Jonsson, också debutant i
Venla-sammanhang. Hon gjorde ett stabilt
lopp men tappade lite, växlade som 243:a.
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Margarete Aspvall efter sitt lopp i debuten
av  Venlakavlen i Mikkeli.
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I växelfållan stod Ingela Smedenmark och
väntade att få springa ut på sin första
Venlakavle, det gjorde hon riktigt bra förde
upp ROK-laget till en slutlig 209:e plats. Bra
gjort Ingela!

Vann damkavlen gjorde Ulricehamns OK
före OK Hellas, Tamperen Pyrintö trea.

Vilken fin insats ni gjorde tjejer!

Jukolakavlen: åska och regn men
sedan toppväder
Lagom till herrkavlen, med 1500 lag, blev väd-
ret lite sämre och det började åska men efter
regnet blev det bättre.

Starten gick klockan 23.00. Första löparen
Roger Casal hade en bana på 12,3 km där det
till första kontrollen var fyra kilometer. Han
gjorde ett stabilt lopp.

Undertecknad var nere vid midnatt och såg
hela herrkavlen och när Roger lämnade över
till Thomas Johannesson på sträcka 2. Den
banan var 12,7 km, även Thomas svarade för
bra lopp och lämnade över Stefan Karlsson,
som sprang långa natten, sträcka 3 på 14,6 km.
vilken bra insats du gjorde Stefan!

Sedan var det Johan Håkansson tur att
springa sträcka fyra och han lämnade över till
Fredrik Henriksson på femte. Trots kramp i
vaden gjorde Fredrik ett bra lopp, det var hans
andra Jukolastart trots bara 17 år, bra Fredrik
du var en kämpe!

Oskar Håkansson sprang sträcka sex, väx-
lade över till broder Christian Håkansson som
sprang den avslutande sträcka 7 med en bana
på 16,5 km.

Herrlaget slutade på 141:e plats. Vann
gjorde norska Kristiansand OK, före Kalevan
Rast och trea Halden SK.

Terrängen var den forna Savolaxbrigadens
övningsterräng, delvis Mikkeli:s stads- och fri-
luftsområde.

Vid 10.30 på söndagen, efter städning av sa-
larna, var det dags all lämna årets Jukola/
Venla för återresan via Helsingfors och
färjeläget där undertecknad och Lennart häm-
tade våra biljetter till båtresan med Silja
Symphoni.

Alla svenska orienterare åkte samma tur och
det blev en härlig kväll med buffé och en tjej
som underhöll oss med musik och sång.

På måndagsmorgonen var vi i Stockholm
klockan 9.30 efter 16 timmar med blåst på
havet, sedan gick färden hemåt och kl 17.00
på kvällen var vi tillbaka i Ronneby.

Av mina tre Jukola-resor var denna den
bästa. Vilken härlig sammanhållning vi hade
tillsammans! Tack till Ankan och Lennart för
deras insats som lagledare. Ros också till
Margarete och Ingela för deras insatser i dam-
laget.

Christer Svensson
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Herrar
 KM VX  STR  TID 

STR BANL  TID NAMN PL  TID  EFTER 
1 12,5 km dag/skym 5,51 Roger Casal 77  73,06      5,14     

2 12,7 km mörkt 6,46 Thomas Johannesson 93  85,33      18,00     

3 14,7 km mörkt 8,17 Stefan Karlsson 194  121,43      57,39     

4 9,5 km skym/dag 6,44 Oskar Håkansson 176  64,01      64,58     

5 9,6 km dag 7,18 Fredrik Henriksson 172  70,01      82,01     

6 11,3 km dag 6,09 Johan Håkansson 152  69,30      91,03     

7 16,6 km dag 6,45 Christian Håkansson 141  111,58      113,11     

Damer
 KM VX  STR  TID 

STR BANL  TID NAMN PL  TID  EFTER 
1 7,1 km dag 8,11 Margrete Aspvall 223  58,03      10,55     

2 6,6 km dag 8,50 Lena Henriksson 207  58,20      27,01     

3 6,0 km dag 10,37 Anna Jonsson 243  63,41      49,51     

4 8,9 km dag 8,24 Ingela Smedenmark 208  74,47      66,34     
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Träningsplanering tisdagar 2009
Nu är OL-träningarna för säsongen 2009 pla-
nerade. Under juli månad gör vi ett uppehåll
med tisdagarna p.g.a. semestrar samt att det
finns en hel del tävlingar som ligger under
veckorna.

En del av klubbens medlemmar har fått äran
att ansvara för någon av dessa träningar. Ta
en titt i kalendern här i bladet eller på hem-
sidan för att förvissa Dig om Du är en av Dem.
Jag kommer även att kontakta er innan så att
allt är OK.

Vi kommer även denna säsong att hålla en
kort genomgång innan träningen just för att
trycka lite extra på det vi ska träna. Denna ge-
nomgång är öppen för alla.

Träningen ska innehålla följande banor:

Orange bana HD14 banlängd ca 3-4 km
Röd bana HD16 banlängd ca 4-5 km
Svart bana banlängd ca 7 km

Kvalitet
Så långt som det är möjligt är det önskvärt att
använda skärmar som kontrollmarkering. I
annat fall tydliga snitslar. Använd gärna även
Sportident då det höjer nivån ytterligare ett
snäpp. Garanterat alla klarar av att hantera
dessa! De startar när första löpare stämplar
och stängs sedan av med automatik. Bara att
hänga ut och plocka in… Förutom enheterna
behöver man även skrivaren till tiderna. Allt
detta finns hos Tompa för avhämtning och
lämning.

Om träningen är en uppföljarträning skall
även gul bana HD 12 banlängd 2-3 km finnas
till hands och denna skall alltid markeras med
skärmar. Kartorna till dessa tillfällen skall
även alltid vara med färdigt banpåtryck.

– En del av våra kartor som vi använder vid
träning är digitaliserade. Då kan digitalt
banpåtryck användas. Prata med Ingmar
Ericsson så hjälper han Er!!

– För att utnyttja kartans bästa partier kan
banan med fördel vara lagd med sk. ”bon”.
Önskar Ni mer info om detta!? Kontakta
undertecknad.

– Det är viktigt att du noggrant tittar ut var
du skall ha träningens samlingsplats så den
inte stör på något vis. Är du osäker över
markägare!? Ta kontakt med klubbens
markkontaktmän. Lennart Erlandsson

– Tanken är att klubbens hemsida
www.rok.nu och ROK-bladet skall vara
informationsportal kring vägvisning, tider
och träningens upplägg. Använd dessa för
att sprida information kring träningen.

– Du klubbmedlem som tvekar över väg-
visning till träningen. Glöm inte att ta kon-
takt med någon annan i klubben. Kanske
den vet vägen!

Genomgång av själva träningen är kl 17.45
men vill man kan man starta från kl 17.30.
Genomgången hålls av den träningsansvariga.
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Planering tisdagar 2009

Datum Moment/ Ansvarig Plats/Vägvisning/Karta

18 aug Linje-OL Sussi/Anna J Sörby Silverforsen

25 aug Uppföljarträning Jon Engkvist Boahaga kartan Ö delen

1 sept ”Följa John” + Björn E/Per E Skärsjön/ Hyndekulla-Kallinge
En liten skogssprint

8 sept OL-bana Jan Olofsson Lindet / Vägvisning Möljeryd
”Motivation”

15 sept Provlöpning Banläggaren Mera info senare!
Distrikts-Dagen Distrikts-Dagen

22 sept ”Tävling” Medeldistans Jacob Svensson Angleryd Ö delen

29 sept Kurv-OL Lena H/Fredrik Brunnsskogen/
Start Elljusspåret.

6 okt Kontroll-Stafett Fam Giselsson Härstorpskartan N delen (Piska-
”Stures” backen) Samling Kommunförådet

13 okt Kontroll-Plock Kent A/ Elin A Espedalsskolan/Älgbacken

20 okt Provlöpning Johan Håkansson Mera info senare !
Reg Syd Natt-stafett

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
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○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Passa på tillfället att köpa
Mats Harrysons

eftertraktade filmer om och kring Blekingebygden

Ronneby OK har tagit hem ett 10-tal titlar i kommission att för-
sälja till intresserade och eftersom vi skall stämma av antalet köp
inom kort, vill jag påminna om möjligheten till köp nu.

Filmerna finns att beskåda på Karlsnäsgården eller via hem-
sidan: www.arkimedes.se

Priser: En dvd 150 kr, två dvd 250 kr och tre dvd 350 kr.

Upplysningar:
Göran Folkesson 070-970 76 90
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Dat Träning Ansvarig/Info Avresa

17 Ungdoms-/nybörjarträning 18.00 Karlsnäs Ankan/Tompa 

18 OL-Träning 17:45 "Silverforskartan" Sussi/Anna 
19

20 Håkan Fransson 

21

22 Orion Höstracet lång o medel Jan Olofsson 09:00
23 Vittuskavlen Jan Olofsson 08:15
24 Ungdoms-/nybörjarträning 18.00 Cirkusplatsen Ankan/Tompa 
25 Jon E 

26 Ungdomsserien ROK , F17
27 Håkan Fransson 

28 Natt-DM Dacke Jan Olofsson 19:00
29

30 DM Lång Stigmännen Jan Olofsson 08:15
31 Ungdoms-/nybörjarträning 18.00 Bergamåla Ankan/Tompa 

�
�

� � �
Rullskidträning Karlsnäs 18:00
Fartlek + Snabbstyrka, Bäckahästen 18:00 

�

� � �

�
OL-Träning 17:45 Boahagakartan 
(Uppföljarträning) 

�

� �
Rullskidträning Karlsnäs 18:00
Tempoträning, Bäckahästen 18:00 

�

� � �

�

Dat Träning Ansvarig/Info Avresa

1 Håkan Fransson 

2

3 Skol-SM sprint Tranås
4 Skol-SM med publiktävling Tranås
5 Ungdoms-/nybörjarträning 18.00 Karlsnäs Ankan/Tompa 
6 OL-Träning 17:45 Kontroll-stafett Piskabacken Fam Giselsson 
7

8 Håkan Fransson 

9

10 25-manna Västerhaninge
11 25-mannakorten Västerhaninge
12

13 OL-Träning 17:45 Kontrollplock Espedalen-Älgbacken Kent A/Elin A 
14

15

16

17

18

Rullskidträning Karlsnäs 18:00
Skogsintervaller + Snabbstyrka, Bäckahästen 18:00 

�

� � �
� �
� �

�
�

� � �
Rullskidträning Karlsnäs 18:00
Skogsintervaller, Bäckahästen 18:00 

�

� � �
� �
� �

� � �
�

� � �
� � �
� � �
Daladubbeln Karlsbyheden
Vilselöpets natt-stafett

� �

Daladubbeln Karlsbyheden
Silva J-cup final Karlsbyheden
Vilselöpet

� �
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Kalendern är tagen från rok.nu 2009-08-17.

Septem
ber

Dat Träning Ansvarig/Info Avresa

1 OL-Träning 17:45 "Följa John" Hyndekulla Björn E/Per E 
2 Ungdomsserien Orion
3 Håkan Fransson 

4

5 DM-medel OK Skogsfalken
6 DM-stafett OK Skogsfalken
7 Ungdoms-/nybörjarträning 18.00 Karlsnäs Ankan/Tompa 
8 OL-Träning 17:45 Motivation Lindet Jan Olofsson 
9

10 Håkan Fransson 

11 SM medeldistans kval, SOK Viljan
12

13

14 Ungdoms-/nybörjarträning 18.00 Skogvandrarnas klubbstuga Ankan/Tompa 

15 OL-Träning 17:45 Provlöpning Distriktsdagen Banläggaren 
16

17 Håkan Fransson 

18 Ungdoms SM sprint OK Löftan
19

20

21 Ungdoms-/nybörjarträning 18.00 Silverbergsplan Ankan/Tompa 
22 Tävling 17:45 "Medeldistans" Angleryd Jacob Svensson 
23

24 Håkan Fransson 

25

26

27 Ungdomsserien Dacke final
28 Ungdoms-/nybörjarträning 18.00 Snäckebacken 
29 OL-Träning 17:45 Kurv-OL Brunnsskogen Lena H/Fredrik H 
30

�
� �

Rullskidträning Karlsnäs 18:00
Stege + Snabbstyrka, Bäckahästen 18:00 

�

� � �
� �
� �

�
�

� � �
Rullskidträning Karlsnäs 18:00
Snabbdistans, Bäckahästen 18:00 

�

� �
SM medeldistans final, SOK Viljan
Veteran-RM Gotland medel
Salsjörundan

� �

SM stafett, Målilla OK o Hultfreds OK
Veteran-RM Gotland Långdistans

� �

�

�
� � �
Rullskidträning Karlsnäs 18:00
Backträning + Snabbstryka, Bäckahästen 18:00 

�

� �
SM lång kval Strömstad - Tanum
Ungdoms SM lång OK Löftan

� �

SM lång final Strömstad - Tanum
Ungdoms SM distrikskavle OK Löftan
Distriktsdagen

� �

�
�

� � �
Rullskidträning Karlsnäs 18:00
Tempoträning, Bäckahästen 18:00
Manusstopp ROK-bladet nr 6 

�

� � �
� � �

� �
� �

�
� �
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ROK 9:a i Tjoget 2009
Alla tre ROK-lagen tog i år sig runt i skogarna
vid Kosta flygfält när den 34:e upplagan av
Tjoget 20-mannastafett arrangerades helgen
4-5 juli. Det var många som kämpade och
svarade för bra resultat och vissa gjorde lite
mer än vad andra hade förväntat sig (som
Christer till exempel! /reds anm).

Bra jobbat Jörgen Nilsson, som tog över när
Torgny Lindström åkte på semester, du gjorde
det så bra liksom alla lagledare inom respek-
tive lag på plats, och det fina bordet med
dryck, bananer, kaffe och bröd, vilken service,
tack för det.

Nu till tävlingen; hur slutade då ROK-lagen?
Förstalaget fick efter att ha varit i ledning ef-
ter de första sju sträckorna ta emot Bergspriset
på lördagskvällen. Alla sju fick gå upp på pris-
pallen och ta emot en tallrik var. De som såg
till detta var bland annat Lukas Bökman
sträcka 5,
F r e d r i k
Henriksson
sträcka 6
s a m t
M a r g r e t e
A s p v a l l
sträcka 7,
dessa tre i
ledning på
r e s p e k t i v e
sträcka för
ROK.

Även Ingela Smedenmark gjorde ett kanon-
lopp på sträcka 12, genom att växla tvåa efter
överlägsna OK Orion som tog över tävlingen
på sträcka 8 vid första nattsträckan och vann
till slut hela tävlingen. Att inte att glömma är
Ted Gustavsson som växlade trea på sträcka
13.

Till slut blev det en niondeplats.
Bra insatser gjordes även i andralaget res-

pektive tredjelaget, som slutade 45:a respek-
tive 79:a av 95 lag till start.

Vädermässigt kunde årets inledning kunde
varit bättre, oväder drog in med åska och
mycket regn, men som tur var blev det bättre
med fint och soligt väder resten av tävlingen.

2010, då blir vi fyra lag eller hur?

Text: Christer Svensson
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Tid Km
Km LAG 1 efter tid tid

1 7,30km Stefan Karlsson 49 49 3:33 43:59 6:02

2 3,80km 21 9 3:17 22:16 5:52

3 2,72km Henrik Johannesson 12 2 2:38 14:45 5:25
4 7,59km Ingemar Ericsson 6 5 0:15 43:55 5:47
5 2,50km 1 4 0:00 14:06 5:38

6 5,86km Fredrik Henriksson 1 11 0:00 42:11 7:12
7 3,98km 1 9 0:00 26:56 6:46

8 7,20km Thomas Johannesson 4 40 8:20 57:52 8:02

9 5,50km Olof Nilsson 11 19 12:26 44:27 8:05
10 5,22km Håkan Lindström 9 5 2:51 36:02 6:54
11 6,36km 5 12 2:26 47:52 7:32

12 2,85km 2 11 4:27 21:44 7:38
13 7,02km Ted Gustavsson 3 9 6:39 43:16 6:10
14 3,68km Anna Jonsson 6 77 20:33 37:05 10:05

15 4,97km 5 10 18:55 37:08 7:28
16 7,39km 6 16 25:36 47:26 6:25

17 6,37km 6 21 31:11 45:25 7:08
18 3,18km 7 34 38:43 27:54 8:46
19 5,08km Håkan Forsman 6 14 42:43 34:54 6:52

20 7,90km 9 37 51:40 53:48 6:49

Vxl. Str Ind
Str plac Plac

Per Edvinsson

Lukas Bökman

Margrete Aspvall

Björn Edvinsson

Ingela Smedenmark

Lina Nero
Oskar Håkansson

Ulf Svahn
Ann-Christine Nero

Gustav Näsman
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Km
1 7,30km

2 3,80km

3 2,72km

4 7,59km

5 2,50km

6 5,86km

7 3,98km

8 7,20km

9 5,50km

10 5,22km

11 6,36km

12 2,85km

13 7,02km

14 3,68km

15 4,97km

16 7,39km

17 6,37km

18 3,18km

19 5,08km

20 7,90km

Str
Tid Km

LAG 2 efter tid tid
60 60 9:54 50:20 6:54
64 66 16:11 28:49 7:35

72 81 23:46 22:59 8:27
71 79 36:53 59:25 7:50

74 74 43:26 20:54 8:22

65 37 48:59 47:44 8:09
Lena Henriksson 59 43 54:01 31:58 8:02

 

57 56 64:54 60:25 8:23

Stefan Jönsson 54 46 80:12 55:39 10:07
Jörgen Nilsson 53 53 80:03 45:28 8:43

53 55 92:59 61:13 9:38

49 9 94:51 21:35 7:34
Per Holmberg 49 63 110:03 56:16 8:01
Birgitta Olsson 49 43 118:03 31:11 8:28

49 74 130:50 51:33 10:22
Patrik Karlsson 49 77 147:46 57:41 7:48

Jon Nilsson 48 58 161:12 53:16 8:22
Lina Lilja 46 12 164:26 23:36 7:25

46 35 172:33 39:01 7:41

45 56 183:09 55:27 7:01

Vxl. Str Ind
plac Plac

Jacob Svensson
Tobias Nelsson
Julia Smedenmark
Håkan Fransson
Gabriela Iversen
Lukas Petersson

Daniel Smedenmark

Kjell Månsson
Jacob Nilsson

Susanne DeBourg

Jan Nelsson
Ingemar Månsson

Tid Km
Km  LAG 3 efter tid tid

1 7,30km 91 91 16:31 56:57 7:48
2 3,80km 82 67 23:06 29:07 7:40

3 2,72km 80 77 29:28 21:46 8:00
4 7,59km 80 84 46:27 63:17 8:20
5 2,50km 81 91 58:50 26:44 10:42

6 5,86km 80 80 78:54 62:15 10:37
7 3,98km 79 60 87:00 35:02 8:48

8 7,20km Bengt Aspvall 86 92 132:50 95:22 13:15

9 5,50km 86 91 174:19 81:50 14:53
10 5,22km Anna Ericsson 84 88 183:57 55:15 10:35
11 6,36km 83 86 208:06 72:26 11:23

12 2,85km Karin Lindqvist 82 45 212:45 24:22 8:33
13 7,02km Christer Svensson 81 88 240:02 68:21 9:44
14 3,68km Sussi Jonsson 80 84 259:04 42:13 11:28

15 4,97km Susanne Johannesson 79 88 282:01 61:43 12:25
16 7,39km Håkan Nilsson 80 92 335:21 94:05 12:44

17 6,37km 80 83 365:39 70:08 11:01
18 3,18km Ragnar Olsson 81 90 390:35 45:18 14:15
19 5,08km Therese Lilja 81 64 403:55 44:14 8:42

20 7,90km 79 87 436:00 76:56 9:44

Vxl. Str Ind
Str plac Plac

Magnus Thörnblad
Roger Bökman
Cajsa Bökman
Magnus Graad
Alexander Graad
Gustav Petersson
Karin Smedenmark

Morgan Olausson

Lennart Smedenmark

Ronnie Persson

Lars Martinsson
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Håkan och Jacob 2:a i
kajakorientering

Det blev en fin, framskjuten placering för
Ronneby OK vid årets Kajakorientering som
Stigmännen Karlshamn OK arrangerade för
tredje året i Matviksfjärden.

Håkan Forsman tillsam-
mans med Jacob Svensson tog
en fin andraplats i tävlings-
klassen. Thomas och Tobias
Almqvist FK Vittus vann med
3,35 före Håkan och Jacob
med tiden 2,25,03 medan
Håkan och Jacob hade tiden
2,28,48.

Tävlingsklassen hade 19
kontroller att besöka. I år var
bansträckningen lite annor-
lunda med mer paddel och
mindre besök på öarna, men
tävlingsklassen hade en kon-
troll på Tärnö och några vid
Eriksbergs stränder.

Vid starten får laget kartor
med alla kontroller inritade,
dessa kontroller ska stämplas

i valfri ordning första lag i mål vinner.
Utöver Håkan och Jacob var också Lena och

Fredrik Henriksson med kom sexa i motions-
klass, där segern gick till Växjö OK.

Text/foto: Christer Svensson
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Håkan Forsman och Jacob Svensson tvåa i kajakorientering.
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ROK-framgångar i
Blekinges sommartävlingar

OK Orion:s sprinthelg med DM var först ut
bland Blekinges sommartävlingar. Den av-
gjordes första helgen i juni i Jämjö tätort med
några skogspartier. I DM tog Lena Henriks-
son hem D45. I den totala slutställning i
sprintens individuella tävling blev det en slut-
lig tredjeplats till Margrete Aspvall i D16, en
sekund till andraplatsen och 27 sekunder från
vinst.

Kjell Månsson i H60 och Fredrik Henriks-
son i H20 kom på andraplats. I parstafetten
blev Thomas Johannesson och Fredrik
Henriksson fyra i H21 och i D16 var Margrete
Aspvall trea tillsammans med Dackes Moa
Pettersson och i HD12 blev Henrik Johannes-
son tillsammans med Dackes Emil Pettersson
tvåa.

Blekinges nästa sommartävlingshelg var OK
Dacke:s ”Dackefejden” runt Toramåla och
Totasjö (väster om Holmsjö) sista helgen i
juni. Dag ett kom Björn Edvinsson tvåa i H16,
seger blev det för Birgitta Olsson D65 och

Ann-Christin Nero i D50 och en tredjeplats
tog också Margrete Aspvall i D16.

Dag två blev det följande ROK framgångar:
I H55 kom Jörgen Nilsson trea, Björn E blev
trea i H14, Birgitta och Ann-Christin tog sin
andra raka i D65 respektive D50. Margrete
vann i D16 och Micke Jonsson vann i U2.

Blekinges sista sommartävlingar var Havs-
OL som i år gick i Hällevik och Karlshamn;
första etappen vid Hälleviksbadet, på dagen
efter en sprint på Kastellet (en upplevelse!)
och avslutning på kvällen i Stilleryd.

I BroSö OK:s tävling vann Henrik
Johannesson i H12, Margrete var tvåa i D16
och i D45 toppade Lena Henriksson. I
Stigmännen:s tävling vann Jon Nilsson i H20,
Björn E var trea i H16 och Per E trea i H14,
och ännu en seger för Henrik i H12 och till
slut Margrete tvåa i D16.

I övrigt se resultat på respektive arrangörs
hemsidor.

Text: Christer Svensson
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Margrete tog silvermedalj
i stafett på GM

IFK Göteborg och IF Rigor arrangerade årets
Götalandsmästerskap i orientering. Tävlingen
gick i den måttligt kuperade skogsterrängen
öster om Kungsbacka. GM är en ungdoms-
tävling där samtliga distrikt i Götland är med
och springer.

Blekinges stafettlag tog en sensationell sil-
vermedalj i laget ingick Margrete Aspvall som

sprang den tredje nästa sista sträckan i
blekingelaget.

Östergötland dominerade den individuella
mästerskapet. Bäst av ROK:s ungdomar blev
denna gång Per Edvinsson i H14 som slutade
elva.

Christer Svensson
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Henrik.
Foto: Martina Karlsson

O-Ringen 2009
Så var det äntligen dags för veckan vi alla har
gått och väntat på i ett helt år. En vecka fylld
med regn, illaluktande skor, pasta, lera, svett
och ett och annat skoskav. Men framför allt
en vecka med rolig och spännande orientering
och en stämning och gemenskap som är svår-
slagen. Jag pratar förstås om O-Ringen.

I år var det Eksjös tur att stå värd för ar-
rangemanget. Efter förra årets deltagar-succé
i Sälen så var arrangörerna nöjda i år med de
drygt 15000 deltagarna.

C-orten var placerad på det militära öv-
ningsområdet Ränneslätt. Där fanns det gott
om plats till alla husvagnar och tält och stora
byggnader till bland annat tävlingsexpedition
och matbutik.

49 tappra Rokare var vi som under veckan
gav Smålandsskogarna en omgång och det
med blandade resultat. Etapp 1, 4 och 5 av-
gjordes på Arena Ränneslätt i ganska nära
anslutning till c-orten. Etapp 2 och 3 avgjor-
des på Arena Risan med ”gångavstånd” från
c-orten. Jag vet inte riktigt var ni drar er gräns
för gångavstånd men min går en bit innan
45 minuters promenad i raskt tempo,
vilket vi fick stå ut med denna gång.
Som om man inte blir trött nog av
O-Ringen…

Hur hade vi det i skogen då? Jag
kan ju bara svara för mej själv men
av resultaten av att döma var det
flera som hade det bra. Bäst gick
det för Henrik Johannesson som
knep totalsegern i H11 efter en im-
ponerande vecka med 3 etapp-
segrar. Men framgångarna för fa-
miljen Johannesson var inte slut
där, Tompa slutade på en andra-
plats i H40. I H35K sprang Togge
bra (de dagarna han sprang) och
knep en andraplats på tredje etap-
pen, en ynka sekund från etapp-
seger. Kunde du inte ha spurtat

lite till Togge? Där försvann den glasstårtan…
=) Alla Rokarna kämpade på bra under veckan
och det blev flera fina placeringar i de olika
klasserna.

I D21K (den mest prestigefyllda klassen) ut-
kämpades ett veckolångt klubbmästerskap
mellan Anna Ericsson, Monika Erlandsson,
Ingela Erlandsson, Eva Erlandsson och under-
tecknad. Tack vare en bra avslutning på
veckan för min egen del så lyckades jag, med
inte alltför stora marginaler, att vinna detta
klubbmästerskap. Men hämnden är ljuv har
jag hört…

Som sagt, en bra avslutning på veckan lycka-
des jag få till, etapp 4 och 5 är jag nöjd med.
Etapp 2 glömmer jag helst då jag gjorde
bommarnas bom. Tack och lov var jag inte
ensam om att irra omkring där i ett halvgrönt
område fullt med sten. Det är det bästa om O-
Ringen. Man är aldrig ensam, vart man är.

Terrängen varierade lite. Vissa partier var
rätt lättsprungna medan det på vissa ställen
var riktigt tungt och bökigt och man fick ha

stenkoll på kartan hela vägen in till kon-
trollen för att inte missa. Omväxlande

och kul tycker jag. På första och sista
etappen fanns dock en väldigt in-
tressant höjd som jag tror de flesta
fick bekanta sej med. Den var
brant, jobbig och stenig och när
man efter mycket om och men
hade lyckats ta sej upp, så hade
man gjort det bara för att ta sej ner
på andra sidan. Ibland är oriente-
ring för härligt. =)

Rent boendemässigt var
Rokarna lite utspridda under
veckan. Några bodde på cam-
pingen, några i lägenhet i Eksjö
och jag själv tog mitt pick och pack
och flyttade in hos några vänner
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på OK Orions förläggning. Där hade vi det
himla bra i vårt ”rum” byggt av pressening-
väggar. Totalt oljudisolerat men väldigt hem-
trevligt. Att O-Ringen tar på krafterna vet vi,
men det även ur en positiv synvinkel. Trots
en halvtaskig luftmadrass sov jag som en stock
varenda natt hela veckan. Bättre sömnmedicin
än O-Ringen finns inte.

Gemenskapen på O-Ringen är något helt
speciellt. Alla kompisar med samma intresse
är där, att gå omkring i gummistövlar anses
som helt normalt och att stå i duggregn hela
kvällen och heja på eliten är det vi ser fram
emot. Jag missade tyvärr ROK´s klubbkväll
men tvivlar inte det minsta på att det var en
riktig höjdare. Däremot lyckades jag tajma
den väldigt spontana mini-klubbkvällen da-
gen innan. Jag tackar för en trevlig kväll och
god mat på campingen. Det är på campingen
den riktiga O-Ringen känslan infinner sej.

Tiden går fort när man har roligt och helt
plötsligt springer man det där kämpiga upp-
loppet för sista gången. Känslan när mål-
stämpeln sitter där är härlig; Yes, jag klarade
det! Att man har hela håret fullt med grenar,
lera upp till knäna och att kläderna luktar py-
ton spelar ingen som helst roll då. För vi kla-
rade det. Detta året också. Så mina vänner.
Nu borstar vi bort leran från skorna, slänger
kläderna i tvättmaskinen och laddar inför O-
Ringen i Örebro 2010.

Susanne De Bourg

ROK-ungdomar
sprang

Blåbärskavlen
Efter tre års seger i klass 2 på Blåbärskavlen i
Växjö blev det en sjundeplats i år. Andralaget
slutade på tiondeplats.

Förstalaget bestod av Henrik Johannesson,
Alexander Graad samt Rebecca Ågren. Det
började bra för ungdomarna efter den första
sträckan med Henrik växlade laget som etta
en sekunder före OK Bävern. Eksjö vann klass
2 före OK Orion med några sekunder, på tredje
slutade OK Bävern.

I fjol var ROK femma i klass 1 men i år blev
det bättre det blev en fin fjärdeplats efter en
spurtstid tillsammans med Nybro OK  två sek-
under upp till en tredjeplats, tvåa kom Eksjö
och vann gjorde OK Orion.

ROK-ungdomarna sprang så här: På första
var det Per Edvinsson han växlade som tredje-
lag efter IK Vista som var i topp då, Per
skickade över stafett pinnen till Anna Jons-
son på andrasträckan, hon tappade en place-
ring till fjärdeplats, bästa lag då var Eksjö
SOK.

Anna i sin tur lämnade över till Björn
Edvinsson som sprang den tredje sträckan och
förde upp ROK-laget till en tredjeplats efter
OK Orion som då tog över tävlingen och be-
höll detta hela tiden fram till målet på sträcka
sex och tog hem Blekinges första seger på
mycket länge i klass 1.

För ROK på fjärde sträckan sprang Kajsa
Bökman och på femte var det broder Lukas
som sprang, han lämnade över till Fredrik
Henriksson som sprang sista sträckan, samt-
liga löpare var på fjärdeplats.

Christer Svensson
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Skidor & friidrott
Resultat

Kustmaran 27 juni
21 km
11. Gustav Näsman 1,30,20

Kristianopel Runt 27 juni
2,5 km
P10 Victor Martinsson 12,14

Victorialoppet 9 km 15 juli
Tävling
90. Stefan Karlsson 35,34
Motion
84. Per Holmberg 38,17

Löpartävlingar
augusti-september 2009

DM,VDM 10000 m
Dag: Onsdag 26 augusti
Plats: Vägga,Karlshamn
Arrangör: IF Udd,Karlshamn

Gränumsloppet 13,6 km
Dag: Söndag 30 augusti
Plats: Gränum
Arrangör: Gränums IF

Väckelsångsloppet 17,7 km
Dag: Söndag 30 augusti
Plats: Väckelsång
Arrangör: Väckelsångs IK

Tjejmilen
Dag: Söndag 30 augusti
Plats: Stockholm
Arrangör: Hässelby/Spårvägen

Brunnssprinten, stafett
Dag: Onsdag 9 september
Plats: Brunnsparken,Ronneby
Arrangör: FIF Gnistan

Salsjörundan 7,5 km+2,5 km
Dag: Lördag 12 september
Plats: Salsjön,Bräkne-Hoby
Arrangör: Salsjögängets MK Hoby GIF

Stockholmsloppet 21 km
Dag: Lördag 12 september
Plats: Stockholm
Arrangör: Hässelby/Spårvägen

UDM,DM,VDM terräng
Dag: Onsdag 16 september
Plats: Vägga,Karlshamn
Arrangör: IF Udd,Karlshamn

Lidigöloppet 30 km,15 km,10 km
Dag: Lördag 26 september
Plats: Lidingö,Stockholm
Arrangör: IFK Lidingö

Kommitten har nästa möte torsdagen den 20
augusti kl 19.00 på Karlsnäs.
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ROK-bladet

E-post: red@rokbladet.se

Manusstopp: Alltid på en torsdag. Sista dagen att skicka material till nästa
nummer är den 24 september. Var god respektera detta
datum!

Material: Material som önskas insatt i ROK-bladet mejlas till ovanstå-
ende e-postadress. Handskrivet och icke-digitalt material
kan tas emot på vissa villkor, kontakta redaktionen.

Ronneby
orienteringsklubb

Bankgiro: 274 - 6964 Föreningsnummer: 3390
Bankkontonummer: 7358 21 39026 Klubbkod Vasaloppet: 11140

Organisationsnr: 835600-2173 Bingolottsnummer: 29001084

Klubbgård: Karlsnäsgården www.karlsnasgarden.se
Telefon: 0457-460 016

Per Engkvist 070-894 38 70
Göran Folkesson 070-970 76 90

Medlemsavgifter 2009:Ungdom 100 kr, Över 21 år 250 kr, Familj 600 kr,
Stödmedlem 150 kr

ROK på Internet: http://www.rok.nu E-post: rok@rok.nu

Rosen går denna gång till en person som lägger ner mycket
tid för klubben, Lennart Smedenmark. Han är inte bara
klubbens kassör, han har bland annat jobbat med
skolorienteringarna, skolmästerskapet samt naturpassen.

Rosen
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Styrelse 2009
Ordförande Sara Giselsson Snapphanevägen 18 372 37 Ronneby 0457-27783
Vice ordförande Lennart Smedenmark Box 17 370 12 Hallabro 0457-451 326 070-5715984
Kassör Lennart Smedenmark Box 17 370 12 Hallabro 0457-451 326 070-5715984
Sekreterare Ingemar Månsson Hasselbergsvägen 10372 37 Ronneby 0457-14317 0702-216 835
Egna arrang. Patrik Karlsson Kolshultsvägen 2 370 17 Eringsboda 0455-70030 0708-879624
Träning och tävl. Håkan Fransson Skepparevägen 14 372 97 Ronneby 0457-42410 0708846582
Ungdom Thomas Johannesson Bolmörtsvägen 6 372 39 Ronneby 0457-26652 070-8867280
Skidor Bernt Andersson Backsippevägen 14 372 38 Ronneby 0457-17358 070-6900788
Karlsnäs Per Engkvist Sjuhallavägen 39 370 24 Nättraby 0455-49412 070-8943870
Ledaransvarig Barbro Engkvist Sjuhallavägen 39 370 24 Nättraby 0455-49412 0709-722058

Några andra funktionärer under 2009
Dataansvarig Thomas Johannesson 0457-266 52 070-8867280
Kartansvarig Patrik Karlsson 0455-70030 0708-879624
Markkontaktman Lennart Erlandsson 0455-332107 070-3950612

Lennart Persson 0457-314 08
Märkesombud Per Svensson 0457-16868 0709-78 73 99
ROK-bladet Per Holmberg 073-6936365

Christer Svensson 0454-61359 0738-545738
Webbredaktör Gustav Näsman 070-5878699
Tävlingsanmälare orientering Patrik Karlsson 0455-70030 0708-879624
Tävlingsanmälare friidrott Bennie Torstensson 0457-17160 0708446052
Tävlingsanmälare skidor & rullskidor Tommy Hammar 0457-451325
Försäkringsansvarig Lennart Smedenmark 0457-451 326 070-5715984
Sponsoransvarig Göran Folkesson 0457-171 66 0709-707690
Pressansvarig Christer Svensson 0454-61359 0738-545738

AVSÄNDARE

Ronneby OK
Skärvgölsvägen 2
372 92 Kallinge

B FÖRENINGS-
BREV


